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●開会　「点鐘」

●ロータリーソング　「四つのテスト」

●ビジターの紹介

　　　(株）釘忠商店 代表取締役 西村 忠憲様

●出席報告

●その他の報告

●会務報告　「会長の時間」「幹事報告」

●SAA報告　ニコニコ箱

●卓　話　　「活動計画」

　　　国際奉仕委員会　谷口 善紀委員長

　　　R財団委員会　友田 昭委員長

　　　青少年奉仕委員会　浦上 健司委員長

　　　インターアクト委員会　出口 貴士委員長

　　　ローターアクト委員会　児林 健太委員長

　　　米山奨学委員会　水野 清慈委員長

　　　社会奉仕委員会　加藤 優委員長

●閉会　「点鐘」

■卓話予告

7/23　定款による休会

7/30　12：15～　合同例会形式ガバナー公式訪問

（シェラトン都ホテル大阪）

■八尾RACの8月予定のご案内

8月6日(水)　8月度第1例会

内容:地区補助金使用における社会奉仕事業の説明

会、内容共有(担当：会長・社会奉仕委員長)

8月27日(水)　第2例会

内容：専門知識委員会卓話（担当：専門知識委員長）

時間：20:00～21:00

場所：デイサービスBee: 2階

　　　　　（八尾市本町 5-1-31）

第3073回  例会  プログラム

国際ロータリー　テーマ

よいことのために手を取りあおう
  国際ロータリー 会長　フランチェスコ･アレッツォ

  国際ロータリー  第2660地区 ガバナー　吉川　健之

八尾ロータリークラブ　テーマ　　原　点　回　帰　 会長　小谷　逸朗



　ロータリーとはどういうところなのか。私は地区の職業奉

仕委員会に出向していましたので、当時の資料からご紹

介します。

　「最もよく奉仕する者が、最もよく報いられる」は、シェル

ドンが表明しました。悪徳が横行する時代にも、「職業は

社会に奉仕する手段である」と提唱されました。正しい行

為は報われる、と語っています。

　これが現在のロータリーでも続いている、職業奉仕の理

念です。ちなみにこの時代には、アル・カポネが暗躍して

いました。そんな時代にもかかわらず、このような考え方

が生まれたのです。

▼上半期の会費請求書を送らせていただきました。会

長名変更の手続きが完了しましたので、よろしくお願

いいたします。

▼6日、米山奨学会の40周年記念式典に米山奨学生

のブイテイランさんと、松下副会長が出席されました。

▼8日に会長・幹事で大阪柏原RCへ表敬訪問しまし

た。

▼12日に地区インターアクトの海外研修オリエンテー

ションが行われ、出口・依田会員に参加いただきます。

▼地区より、8月1日の万博テーマウイークのライブ配

信の案内が届いています。ぜひご参加ください。メー

クアップの対象にもなります。詳細はメールで案内しま

す。

▼30日にシェラトン都ホテル大阪で、合同形式ガバ

ナー公式訪問が行われます。キャンセル期限が迫っ

ていますので、ご注意ください。

▼先週に開催しました理事会の議事録を、本日の会

報に掲載しております。

▼本日例会後、初親睦会を開催します。

▼大阪フレンドRC・西村　陽太　会長

　当クラブの設立に際してはご尽力をいただき、ありが

とうございました。私は39歳で入会して３年の若輩です

が、今年度はクラブでも新しい取り組みを増やしていく

計画です。

　地区の方針として他クラブとの交流を活性化させて

いくようですが、八尾RC様とも交流を深めていければ、

と思っております。今後ともよろしくお願いいたします。

▼クラブ広報委員会・竹中　浩人　委員長

　RI会長が就任直前で交代されましたが、メッセージ

の「UNITE FOR GOOD（よいことのために手を取りあ

おう）」はそのまま継承されます。

　また今月は、母子の健康月間です。女性の健康を

守るための、インターアクターの活動などが紹介され

ています。新クラブのお知らせでは、第2660地区の大

阪グローバルRCが掲載されています。

▼65周年実行委員会・児林　秀一　幹事

　次週の例会後に、実行委員会を開催します。

▼社会奉仕委員会・加藤　優　委員長

　11月22日に防災イベントを計画しています。ぜひご参

加を、よろしくお願いいたします。

▼親睦活動委員会・長竹　浩　委員長

　本日例会後、初親睦会を開催します。東大寺ミュージ

アムと大仏殿を見学し、大幸で食事をします。現地で解

散となります。ご参加よろしくお願いいたします。

「就任挨拶・事業計画」

▼松下　和彦　副会長

　クラブ管理運営委員会は、クラブ奉仕を担当します。

クラブ奉仕はクラブに対して行うもので、会員の皆様

そ の 他 の 報 告

表 敬 訪 問 ご 挨 拶

幹　事　報　告

会　長　の　時　間

ロ ー タリ ー の 友 　 紹 介

卓 　 　 話



には当然のことながら、犠牲も伴います。

　会員の皆さん一人ひとりの声を聞き、理事役員として

鳥や昆虫、魚の目を持ちたいと思っています。

　魅力あるクラブには、まず楽しむことができる場と雰

囲気が必要です。それは、「寛容（tolerance）」から始

まります。

　共有、共感、共鳴、共創が大切であると思います。

一年間、どうぞよろしくお願いいたします。

「就任挨拶」

▼中川　廣次　幹事

　今年度は65周年にあたります。無事に式典と祝宴が

迎えられるよう、幹事として盛り立てていきたいと考え

ています。

　現在は、出席率が低迷しています。会員数も今年度

は59名でのスタートとなりました。厳しい状況ですが、

努力してまいります。

　八尾RCとしては、これまでの伝統を守り続けていくの

か、あるいはもっとカジュアルな方向へと向かうのか。

今年度で何らかの方向性を出していきたいと考えてい

ます。一年間、どうぞよろしくお願いいたします。

▼原田　達也　副幹事

　副幹事を頼まれた覚えはないのですが、いつの間

にか副幹事を務めることになりました。このような大役

は初めてで、つたない司会ですが頑張りたいと思いま

す。

　皆さんの足を引っ張らないよう、そして円滑な例会に

なるよう、努力してまいります。一年間、よろしくお願い

いたします。

「活動計画」

▼新宮　一誓　SAA

　秩序正しい例会運営を心掛けたいと考えています。

また食事が余らないよう、出欠確認をとりたいと思いま

す。皆様もご協力をよろしくお願いいたします。

　ニコニコ箱については近年、目標額が高騰している

ように感じます。今年度は、適正な目標設定を行いた

いと考えています。一年間、よろしくお願いいたします。

▼会員増強推進委員会・澁谷　登志和　委員長

　増強委員長には会長エレクトを、ということで増強委

員長を務めさせていただきます。地区の増強セミナー

で、増強に成功されたクラブの話を聞いていますと、

入会５年ぐらいの会員に委員長をしてもらうところもあ

るようです。若い世代の会員に頑張ってもらった方が、

同年代の友人らを誘いやすいところもある、とのことで

す。そして年配者はバックアップに回ることで全体がう

まく回り、増強で実績を上げているクラブもありました。

　今年度、会長は70人を目標に掲げられています。会

員数が減少すると、当然のことながら予算総額も減少

していきます。毎年の繰越金は65周年である程度使

い果たしてしまうことを考えると、今年度に会員数を増

やさなければ、今後のクラブ運営が難しくなってくるこ

とも考えられます。

　皆さんに、増強に対して本気になっていただきたい

と思います。そして今年度は、増強セミナーを行いた

いと考えています。

　各委員会から、最低１名をオブザーバーとして連れ

てきてほしいと思います。合計で20名ぐらいを目標に、

取り組んでまいります。そしてそのときには、ロータリー

の良さや楽しさわかってもらえるよう、皆さんには接し

ていただきたいと思います。セミナーは、10月と２月に

予定しています。

▼親睦活動委員会・長竹　浩　委員長

　親睦はロータリーのけん引力です。信頼を築ける事

業を行ってまいりたいと思っています。皆さんとともに、

ロータリーライフを楽しんでいきたいと考えております。

　本日の例会後に早速、奈良方面へ初親睦会を開催

します。続いて秋の親睦旅行を、10月8日に予定して

います。行き先は未定です。

　また忘年家族会は、12月10日にパティーナ大阪で

予定しています。今年の5月にオープンしたばかりの

新しいホテルで、カペラホテルグループが運営してい

ます。皆様、ぜひご参加ください。

　春の親睦旅行は、１泊で計画しています。小谷会長

も「今年も1泊の旅行がしたい」というご意向ですので、

白浜方面で検討中です。65周年の式典も終わったこ

ろに、その打ち上げも兼ねて行いたいと思います。どう



八尾ロータリークラブ会報 クラブ広報委員会
お気付きの点がございましたら、
広報委員会までご一報下さい

委員長 ▼ 竹中　浩人　　副委員長 ▼ 富田　　宏
委　  員 ▼ 池尻・吉本・大橋・田中（貴）

ぞ、ご参加ください。

▼職業奉仕委員会・相馬　康人　委員長

　４年ぶり、２回目の職業奉仕委員長です。前回はコ

ロナ禍のため、十分な活動ができませんでした。この

ため今回は、そのリベンジマッチの機会を与えていた

だいた、ととらえております。

　国際ロータリーでは、職業奉仕の扱いが軽くなって

きているように感じます。

　前年度から引き継ぎを受けている会員による職業卓

話を、今年度も実施したいと思います。また出前授業

を、事業の中核として行っていきたいと考えています。

　以前にはインターアクターに対し、金融の授業を行

いました。ゲームを交え、楽しんでもらえたと思います。

　今年度も、それぞれの職業に基づいた内容の授業

を行っていきたいと思います。そしてその結果を委員

会にもフィードバックし、職業倫理の振り返りも行って

いく計画です。経営ビジョンについての議論なども、し

ていきたいと思っています。

▼大阪フレンドRC　会長　西村 陽太様　当クラブ創設

にご尽力頂き、御礼申し上げます。今後ともよろしくお

願い致します。

▼大阪フレンドRC　幹事　野島 秀夫様　入会して8ヶ

月で幹事に成りましたけど、精一杯やらせていただき

ます。

▼小谷会長　会長の時間、よろしくお願いします。しっ

かりやります。

▼松下副会長　本日もよろしくお願いします。

▼中川幹事　よいことがありますように。

▼長竹直前会長　本日初親睦旅行、ご参加有難うご

ざいます。

▼澁谷会長エレクト　本日卓話宜しく。

▼山本（昌）会員　在籍内祝い。八尾RC　長いようで

短い30年でした！今後共ご指導のほどよろしくお願い

申し上げます。

▼山本（勝）会員　長竹会長、大変御苦労様でした。

初親睦会、楽しみにしております。

▼菅野会員　誕生内祝い。本日の親睦旅行、よろしく

お願いします。

▼吉本・野村・田中（貴）・前田会員　在籍内祝い

▼田中（正）会員　本日は東大阪RCのガバナー補佐

訪問で例会は欠席になります。自クラブが恋しくなっ

てます。忘れないで下さい！追伸：子ども食堂の為、

親睦旅行も不参加となります。

▼新宮会員　在籍内祝い。大阪フレンド 西村会長、

野島幹事、ようこそお越しくださいました。ごゆっくりな

さって下さい!! 例会後の親睦旅行、委員会の皆様、

お世話お掛けしますが宜しくお願いします。楽しみで

す!! 山本昌市さん、先日はありがとうございました。

▼山陰・浦上会員　在籍内祝い。親睦旅行よろしくお

願いします。

▼吉田・富田・相馬・平尾・谷口会員　本日、親睦旅

行よろしくお願いします。

▼児林（秀）会員　在籍内祝い。ご夫人誕生日。本日

初親睦旅行、よろしくお願いします。

▼西村会員　トラ強い！

▼大橋会員　在籍内祝い。誕生内祝い。夏バテしな

いよう気をつけましょう！松下様、卓話宜しくお願い致

します。

▼佐々木会員　在籍内祝い。百日咳流行ってます。

お孫さん、気をつけてあげて下さい。

▼福村会員　親睦旅行楽しみです。

▼原田会員　誕生内祝い。みな様、体調管理に気を

つけましょう！

▼竹中会員　在籍内祝い。あつい。

▼出口会員　先日は児林さん、ありがとうございました。

入会して頂けそうです。

▼依田会員　本日もよろしくお願いします。

■ 出席報告

月日

6/25

7/2

7/9

会員数

62

59

59

出席

34

40

39

うち出席規定
適用免除者

8

8

7

メーク
アップ

3

出席率

59.65％

72.73％

72.22％

確定
出席率

64.91％

ニ　コ　ニ　コ　箱


	1.pdf
	2.pdf
	3.pdf
	4.pdf

